

# Москва Детский театр теней

*Независимая газета*  
**Премьера - 1999 -**  
**в Театре теней 15 мая**

**Н**А ПРОШЛОЙ неделе в Московском детском театре теней состоялась премьера спектакля «Негде, в тридевятом царстве», созданного на основе «Сказки о рыбаке и рыбке» и «Сказки о Золотом петушке» Александра Пушкина. В нем звучит музыка из опер «Садко», «Сказка о царе Салтане» и «Золотой петушок» Римского-Корсакова.

Московский театр теней – это театр плоских кукол, которые, действуя на экране, дают на нем черное и цветное изображение. Основанный в 1937 году театр – единственный в России коллектив, который широко использует в своих спектаклях приемы китайского теневого театра.

**Елена ЕРЦОВА**